



Az előterjesztésben közreműködött: Dr. Lukács Adrienn jegyző

ELŐTERJESZTÉS

az Aszód, Kossuth Lajos utca 72. szám alatt található doboktatás céljára használt terem használatáról szóló megállapodás módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

2021 januárjában három témában született megállapodás a Dunakeszi Tankerületi Központtal (a továbbiakban: Tankerület). Az első a gyermekétkeztetési közfeladat ellátáshoz kapcsolódó kérdések szabályozásáról szóló megállapodás módosításáról, a második az Aszód, Kossuth Lajos utca 72. szám alatt található Kamaraterem térítésmentes használatáról szóló megállapodás elfogadásáról, míg a harmadik az Aszód, Kossuth Lajos utca 72. szám alatt található doboktatás céljára használt terem térítésmentes használatáról szóló megállapodás elfogadásáról szolt.

A Podmaniczky Alapfokú Művészeti Iskola (továbbiakban: PAMI) és az Aszód Város Könyvtára, Művelődési Háza és Muzeális Gyűjteménye (továbbiakban: AIKI) 2170 Aszód, Kossuth Lajos utca 72. szám alatti épülete a doboktatás céljára használt terem használata ügyében megkötött megállapodást 2022 januárjában a képviselő-testület támogató döntése után a Felek további egy évre meghosszabbítottak.

Megkeresésünkre a Tankerület kifejezte azon szándékát, hogy a terem használatát a 2022/2023. tanév második és a 2023/2024. tanév első félévében is szeretnék folytatni, azaz a megállapodás további egy évvel történő meghosszabbítását kérték. A Tankerület kérését támogatom.

A Tankerület havi 10.000 Ft rezsi átalánydíjat fizet. A rezsiárak drasztikus emelkedése miatt javasoltam, hogy az átalánydíj 15.000 Ft/hó összegben kerüljön megállapításra, mely összeget a Tankerület is elfogadta.

Kérem a Tisztelt Képviselő – testület tagjait, hogy az előterjesztést vitassák meg és támogassák a határozati javaslatban foglaltakat.

Aszód, 2022. december 8.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének

/2022. (XII. ...) önkormányzati határozata

**az Aszód, Kossuth Lajos utca 72. szám alatt található doboktatás céljára használt terem
használatáról szóló megállapodás módosítására**

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Aszód Város Önkormányzata, a Dunakeszi Tankerületi Központ és Aszód Város Könyvtára, Művelődési Háza és Muzeális Gyűjteménye közötti belterület 112. hrsz., természetben az Aszód, Kossuth Lajos utca 72. szám alatt található doboktatás céljára használt terem használatáról szóló megállapodás 2023/2024. tanév első félév végéig történő meghosszabbítását azzal, hogy a Dunakeszi Tankerületi Központ által az eddig fizetett általánydíjat 15.000 Ft/hó összegben állapítják meg a Felek a szerződésmódosításban.

A Képviselő-testület a megállapodás módosítással nem érintett pontjait változatlan tartalommal fenntartja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármestert, hogy a megállapodás módosítását aláírja.

Határidő: a megállapodás aláírására 2023. január 20.

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester